

Utrinki v razširjenem programu za mesec marec

V vseh oddelkih RaP-a so učenci pridno pisali domače naloge ter utrjevali učno snov. Obiskovali so delavnice, kjer so se veliko naučili. Veliko prostega časa so preživeli na snegu, v telovadnici ali v mali telovadnici. Veliko so brali, reševali križanke ter barvali pobarvanke. Pogovarjali so se o praznikih, kot sta dan žena in materinski dan in izdelovali šopke rožic iz papirja in voščilnice namenjene mamicam, tetam, babicam ... Ker je bilo že lepše in občasno toplejše vreme so se otroci veliko gibali na svežem zraku, se igrali različne igre z žogo in druge gibalne igre, raziskovali gozdček ob šoli, nabirali spomladanske cvetlice za svoje mamice, ob slabem vremenu pa se razgibali v mali ali veliki telovadnici in se v učilnicah igrali družabne igre.

V mesecu marcu so bili na POŠ Livold aktivni tudi tako:

- * v telovadnici so naredili ristanc, gibali pa smo se tudi s pomočjo igre fitness monopoly, utrjevali so znanje s pomočjo palic in kamenčkov,
- * prebirali so pravljice samostojno ali v skupini, se pogovorili o pravljici in tudi kaj narisali,
- * ustvarjali so iz papirja, papirnatih krožnikov, tulcev in si z izdelki uredili učilnico (pikapolonice, čebelice, rože, letne čase, vremenske pojave, drevo z metulji),
- * za 8. marec so mamicam naredili rože iz papirnatih prtičkov, za materinski dan pa tulipan v vizitki,
- * 10. marca so za očije naredili kravate,
- * otroci so v šolo prinesli zvezke v katere rišemo za potrebe delavnic, ki jih izvajam ter utrjujemo svoje znanje s pomočjo zabavnih učnih listov.





V mesecu marcu so bili v Rap na POŠ Kočevska Reka zelo dejavni. Pridno so pisali domače naloge, se učili in si medsebojno pomagali pri reševanju nalog. Radi so poslušali pravljice in se igrali z ritmom. Tedensko so risali domačo nalogo za oddajo Otroški brlogec radia Univox. Ob lepem vremenu so se veliko igrali zunaj z različnimi zanimivimi in gibalnimi igrami. Preizkusili smo se tudi v šivanju vzorčkov - rožice na kartonček. Na željo nekaterih učencev pa so se preizkusili tudi v pletenju.



Konec meseca marca so vse delavnice, ki potekajo v okviru RaP-a obiskali ravnatelji 4 slovenskih šol v okviru Tržnice dobrih praks in predstavniki Erasmus+ iz Švedske.

V RaP 6 so delali poskuse v naravoslovni delavnici ter nabirali prva spomladanska zelišča. V likovni delavnici so ustvarjali v origami tehniki. Veliko dobrot so pripravili v kuharski delavnici. V kuharski delavnici so jih obiskali ravnatelji slovenskih šol in predstavniki Erasmus+ iz Švedske. Bili so navdušeni nad njihovim delom.





V 1.in 2. razredu so izdelovali različne rožice in šopke za mamice ter ptičke in rožice za okrasitev hodnika 1. triade in panojev pred stranskim vhodom.

V 1. razredu (RaP1) so se deklice in dečki zelo radi igrali za frizerje.



Na šoli smo v okviru RaP-a v mesecu marcu pri glavnem in stranskem vhodu nastavili 2 koša Zamaškonjama, v katerih smo zbirali zamaške za dobrodelne namene (društvo Vesele nogice). V RaP 2 so se učenci ta mesec pri delavnicah Spoznavajmo gozdetni časi veliko pogovarjali o značilnostih pomladi, izdelali plakat, prepoznavali pomladne cvetlice, se učili pesmi o pomladi in tudi zaplesali ob plesu Nagajiva pomlad.

Skupina RaP3 pa je veliko časa preživela v gozdičku, kjer so ustvarjali različne hiške.





V skupini 3. in 4. razreda so v marcu nabirali pomladne šopke, veliko risali na tablo, se zabavali v učilnici in zganjali norčije. Učili so se kako se veže in kako deluje električni tok. Prav tako so nekajkrat odšli v kuhinjo kuhati puding. Veliko časa, če je bilo le mogoče pa so preživeli zunaj na lepem vremenu.



Dodan še link do videoposnetkov te skupine:

<https://filesender.arnes.si/?s=download&token=0d60da5d-011f-4ae3-b244-9dac4b3a95cf>

Zapisala: Irena Satleri